# 为了呼吸"好空气",很多人南下躲"霾"

# 海南游价格已经提前上浮

连目的雾霾尺气已经影响到了旅游市场。昨日 ,记者从本市一些旅行社了解到 ,由于受雾霾尺气影响 ,很多人开始选择南方的"好 空气"我躲避"寒痞"天气,这使得今年的春节旅游市场提前升温,其中热门的海南游线路价格已经提前上淬。

### 人们纷纷南下躲"霾"

昨天,在紫荆山附近的一家旅行社,记者 见到了准备一家出游的吴先生。吴先生说, 他们本来打算春节期间去云南旅游,可是连 日的雾霾天气让他们不得不放弃这个计划, "父母的身体本来就不好,要是再呼吸不干净 的空气,恐怕不太好。"于是,和家人商量后, 他们决定改线去海南,并准备下周就出发。 "这样既能享受热带风情,呼吸新鲜空气,还 能避开春运高峰。"吴先生说。

在记者走访的几家旅行社中,旅行社人 士均表示这几天咨询海南游等南方线路的游 客明显曾多,而已经报名其他线路的游客也 有一部分选择了改线,"大家都觉得北方的空 气质量不好,雾这么大,出去玩时什么都看不 见。"一家旅行社负责人如是说。

### 春节旅游市场提前升温

据介绍,为了迎合这股突然到来的南下 旅游热,不少旅行社纷纷推出了以"好空气" 为主题的旅游套餐,而海南游已经顺势成为 旅行社重点推介的旅游线路。

"冬天天气冷,本来大部分市民就会选 择去南方旅游,这次雾霾天气后,海南等地 的旅游线路受到的关注更高,原本除夕才 会到来的旅游高峰已经提前到来。"郑州新 天地旅行社总经理宿力说,目前报名海南 游的游客中有不少都是老年人,他们除了 想体验热带风情外,主要还是想避开此次 的雾霾天气。

### 海南游价格已经上浮

随着海南游的突然升温, 预示着今年的 春节旅游市场热潮已经提前到来,这表现在 海南游的价格已经被悄悄拉高。记者了解 到,在上周时,旅行社海南五日游的报价还在 2600元至2800元,但是在本周,其报价已经 普遍在3000元以上。而随着春节的日益临 近,海南游的报价是继续看涨。

目前,除了海南游线路价格上浮外,其他 如云南游、港澳游、东南亚游等线路的报价还 变化不大。对此,旅行社人士表示,现在是旅 游淡季,价格本来是处于低潮,但是如果云南 等南方其他旅游目的地跟进海南线路而调价 的话,那么今年春节期间旅游线路价格上浮 的情况也会提前到来。



2.24 亿部 记者从16日召开的2012 中国互联网产业年会上获悉,去年我国智能终端 出货量达2.24亿部,已成为全球最大的智能手机 生产国。值得注意的是,2012年微信用户数突破 2亿,对传统的话音、短信业务形成强烈冲击。业 内预计,到2015年我国移动互联网市场规模将达 到4296亿元,活跃用户超过8亿。

**110740 亿元** 国家税务总局 16日 发布数据显示,2012年,全国税收收入完成 110740亿元(不包括关税和船舶吨税,未扣减出 口退税),比2011年增长11.2%,增收11175亿 元。从实施新个人所得税法来看,工资薪金所得 个税下降8%,个体工商户生产经营所得个税下降 12.5%。同时,开展了营业税改征增值税试点、扩 大小型微利企业所得税优惠政策适用范围等。

1346亿元 中国人民银行最新公布的 数据显示,去年12月末我国金融机构外汇占款余 额为258533.48亿元人民币,当月外汇占款增加

1346亿元。外汇占款是央行和商业银行收购外 汇所形成的投放于实体经济的资金,在统计口径 上分央行外汇占款和全口径金融机构外汇占款。

据新华社由

据新华社由



## 苹果股价跌至近一年最低

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,北京时间15日,受供应链订单 减半影响,苹果的股价跌至近一年最低位。16日,开盘后,苹果持续下 跌,开盘价498.04美元,为11个月以来的最低点。这家全球市值最高公 司的股价从去年2月初不到500美元的水平开始攀升,去年9月升至最高 价700美元,随后便呈现出稳定下跌态势。

据悉,苹果已把1月至3月期间向供应商订购的iPhone 5屏幕数量 削减一半,降低至约3300万个。有分析指出,投资者对于苹果削减供应 链订单感到恐慌

就在上个月前,杰富瑞的分析师彼得·米塞克调低了他对苹果2013 ·季度出货量的预测,称苹果公司不得不减少订单以"平衡过量库 存"

有行业专家分析:"如今许多投资者感觉到,苹果已丧失新鲜感,他 们现在只能像对待普通公司那样买卖苹果股票了。

最近几年,苹果股价急速上涨。至2012年9月,苹果股价已由2009年的 100多美元,冲到700美元关口。

iPhone5上市以来问题不断,不仅被指创新不足,而且在质量方面接连 爆出掉漆、弯曲等问题。自其上市以来,苹果股价一直低迷不振。与去年9 月21日iPhone5在美国上市当天705.07美元的峰值相比,该公司股价已跌 夫近30%。 据《法制晚报》



温泉风暴来袭,让这个冬天一直暖下去

# 新年员工福利发啥呢? 这边着

□记者 李丽君 见习记者 赵柳影 \_\_实习生 刘欢

截至昨日,仅短短半个月时间,"浓情岁 末·品质生活"现场售票已经突破2000张,不 仅如此,更有许多体验过这个活动的市民打 来电话表示感谢,直夸活动实惠。东区某公 司的张经理就是其中一位。

"真是感谢你们啊,上次买完票后,我们 把报纸作为福利直接送给员工了,而温泉票 留到元旦,带着几个部门的同事一起去集体 消费了,没想到,热带雨林温泉水疗馆里面不 仅温泉设施让人舒心,其中许多设施更适合 集体游戏,交流感情,真是达到了意想不到的 效果。" 张经理在东区某建材公司上班,听员 工说我们这个活动不错,就和领导商量买了 30套票,作为福利发给员工。昨日,他打来 电话向记者表示感谢。

每到年底,员工最高兴的事情便是公司 发福利了,而这也是许多老板最头疼的事情, 实惠又时尚的礼物不好找,不过今年,小老板 们可不用再担心了,最省钱最体面的礼物晚 报给你备好了,只需220元,价值198元的 《郑州晚报》1份,价值138元的热带雨林温泉



热带雨林温泉 水疗馆里的泉水煮 鸡蛋。

记者 李丽君 图

水疗馆门票两张,立刻为你节省254元。

只需220元,即可获得原价474元的超值 礼包:价值198元的《郑州晚报》1份,价值138 元的热带雨林温泉水疗馆门票两张。

### 【参与方式】

现场售票:周一至周五上午9点至11点 30分,周日下午2点半至5点半,到陇海西路 与文化宫路交叉口晚报大厦305室购票。

网上订购:登录 http://shop35307933.

taobao.com,或登录淘宝网站,搜索店铺"郑 州晚报小铺子"

### 【特别提醒】

本活动不接受预订,数量有限,先到先 得,售完为止

报纸投递仅限郑州市四环以内,投递时 间 2013 年 2 月 1 日至 2014 年 1 月 31 日,请提 前准备好具体投递地址。

温泉票有效期至2013年10月31日,请 市民注意使用,以防过期。

咨询电话:96678

### 地税系统全面取消发票工本费 将为企业节约数千万元费用

本报讯 2013年1月1日起,我市地税系统 全面取消发票工本费,这将为本市企业节约数 千万元费用。

据市地税局发票局相关负责人介绍,2012年 度我市纳税人共缴纳地税发票工本费3075万元, 今后这项费用将由财政统一负担。这一利好可以 为发票使用量较大的企业每年节省开支数十万元。

根据《关于公布取消和免征部分行政事业 性收费的通知》(财综[2012]97号)和《国家税 务总局关于取消发票工本费有关问题的通知》 ([2012]608号)的规定,郑州市地税局于1月1 日起全面取消了发票工本费,今后纳税人到地 税部门领取发票无需再交纳工本费,其中包括 自印票企业。此举是继2012年度免征小型微 型企业发票工本费后的又一重大举措,将切实 减轻企业和社会负担,保障企业健康发展。

记者 程国平 通讯员 朱青锋

### 招聘200多人,4501人报名 专利审查员这工作有点火

国家知识产权局专利局专利审查协作河南 中心第一批考生刚刚经过笔试环节,面试阶段在 郑州大学老校区举行。第一次在郑州举行的专 利审查员招聘吸引了4000多人报名,那么专利 审查员这个岗位到底需要什么样素质的人才呢?

面试考官说,作为专利审查员心理要平稳, 情绪要平和,不能太较真,当遇到意见不一致 时,要少数服从多数的精神,在处理这个分歧的 时候有很好的自我控制能力,或者有听取别人 意见的能力,"这是我们考察的。"

虽然自1984年《专利法》实施之后就有了 专利审查员这一工作,但是对郑州市民来说这 个岗位还是比较陌生。到底专利审查员需要什 么样素质的人才呢?

"简单来说,我们需要对行业内的技术水平 非常了解,有很好的专业外语水平,踏实,能吃 苦耐劳,对工作忠诚,能留得住打得赢的人才。 该考官说。

据了解,自专利审查协作河南中心2012年12 月24日启动招聘以来,报名非常火爆,截止到2013 年1月13日凌晨,报名人数已达4501名,2013年计 划招聘200余名专利审查员。 记者 李丽君